



英语课上,外教寓教于乐,孩子们边玩边学。本报记者 林媛媛 摄

舞蹈课上,孩子们翩翩起舞,学得非常认真。本报记者 林媛媛 摄



书法课上,孩子们正襟危坐,跟老师学习从一横一竖写起。本报记者 林媛媛 摄

旬柳二居“七彩课堂”

唱歌跳舞做手工, 这里全都有

本报讯(记者 林媛媛) 旬柳二居的七彩课堂已经正式开课了,目前社区不少孩子已经体验了舞蹈课、美术课、书法课等多个课程,孩子们在咱们居委会的活动室内唱歌跳舞做手工,在游戏中学习,高兴极了。

8月5日上午,七彩课堂第一节舞蹈课正式开课。社区邀请了艺海·传奇学校的舞蹈志愿者授课,舞蹈老师带着孩子们起舞、跳跃、旋转,孩子们学到了新东西,又玩得非常高兴。“我喜欢跳舞,能在这里跟小朋友们一起跳舞,我觉得特别好玩。”七彩课堂的乐乐小朋友说,舞蹈老师长得漂

亮,说话温柔,她非常喜欢。

美术课上,专业的老师在教授过程中,一边指导孩子们基础的绘画技巧,一边鼓励孩子们展开想象的翅膀,让他们从画中寻找乐趣。“我今天画了一幅特别好看的画,是打算送给妈妈的。”一位小朋友给记者展示自己刚刚完成的画作,心情无比快乐。

“老师,你看我捏的这个毛毛虫吓人不吓人?”面塑课上,孩子们动手做起小动物来,那想象力可真不一般。黄色的企鹅,红色的毛毛虫,在老师的指导下,孩子们手脑并用,搓、捏、揉、刻,不一会儿,一个个色彩鲜

艳的小动物就展现在孩子们的手中。

别看在其他课上调皮得很,可到了书法课上孩子们都端正严肃起来。“写毛笔字,首先就要端正身姿,坐得直做得正,才能写出漂亮的字。”在老师的要求下,孩子们一个个正襟危坐,脸上的表情也随之严肃起来。从最简单的一横一竖开始,在老师的指导下孩子们一点点练习,身上都带有大师的风范。

而在英语课上,课堂中一片欢声笑语,孩子们简直乐翻了。社区特地请来外教与孩子们一起交流,外教以唱歌记单词、舞蹈学英语、看图认单词等教学内容,

激发了孩子们学英语的热情,又通过各种形式的游戏增加了孩子们对于英语的喜爱,使得学英语的氛围浓厚,孩子们既收获了喜悦,也收获了知识。

旬柳二居居委会主任崔秋红介绍说,七彩课堂将在每周一到周五的上午9点准时开课,课程包括书法、美术、舞蹈、面塑等,都是由专业的老师前来授课。“所有的课程都是免费针对孩子们开放的,欢迎辖区的孩子前来报名参加。”崔秋红介绍说,七彩课堂虽然是针对辖区儿童开展的活动,但是附近不在辖区内的孩子如果感兴趣,也可以前来参加,居委会也一样欢迎。

捂紧钱袋子,抵住“威逼利诱”

非法集资披羊皮 小心馅饼变陷阱

近来,非法集资案件持续高发,导致不少群众上当受骗。目前,济南市正在开展打击和处置非法集资的行动。为了让广大居民提高自我保护意识,提高对金融诈骗的认识,知晓非法融资行业的危害性和种种金融诈骗陷阱,本报记者专门采访了相关专家,希望您能提高对非法集资活动的“免疫力”,避免上当受骗。

本报记者 崔岩

信用卡后三码可得藏好

放在身边的信用卡,既没丢失,又没泄露交易密码,却被异常消费盗刷,这种情况最近屡屡发生。其中究竟有何玄机,又该如何预防呢?

青岛银行浆水泉支行理财经理牛虹告诉大家,一般人的习惯是给信用卡设置消费密码,对卡背面的签名处则相对不够重视。细心留意可以看到,信用卡背面签名栏末尾处印着几个数字,以

斜体字显示的前四位是卡号,后三位是验证码。这玄机就在后三码,后三码主要用来进行网上支付、购物、转账等业务。一旦他人得到卡号、有效期及后三码,无需输入消费密码,就可实现网络交易,许多骗子正是钻了这种漏洞。

“要说预防也简单,居民们回去后一定要转告家人,藏好信用卡背面的数字码,千万不要泄露。”牛虹介绍了个小窍门。

持卡人不要将卡随意交给别人使用、查看,以免信息被不法分子记录后,进行离线交易。牛虹建议,在领到信用卡后,最好剪一块胶布把后三码盖住,或把后三码抹去,防止信息外泄。

“平时吃饭、购物刷卡,千万不要嫌麻烦,把信用卡交给店员拿去结账,要是遇到别有用心的人,会很容易泄露信用卡上的相关信息。现在网上购物的人越来

越多,一定要在正规网站上交易,睁大眼睛警惕山寨钓鱼网站。”

牛虹表示,在需要网络支付时,最好使用普通借记卡,因为借记卡一定要输入密码才能支付,这样就能有效避免被盗刷。此外,还可以设置网银单笔消费额度或者上限,开通短信或者微信提醒等方式以降低用卡风险。一旦卡片被盗刷,持卡人应第一时间挂失,冻结账户并更换卡片。

高利息投资 就没靠谱的

“最近投资公司跑路的很多,不少居民蒙受了巨大的经济损失,辛辛苦苦攒的钱都被骗了去。我们一直在提醒大家,投资要谨慎,那些号称高利息的投资方式就没有靠谱的。”牛虹结合当下的事实,再次给社区居民敲响警钟。

据介绍,那些暗地里从事非法集资的投资公司都有一个看似合法的外衣,他们有正规的工商执照和固定的经营场所,这些对大多数群众来说,具有很强的迷惑性,容易上当受骗。

“其实,投资公司是一种金融中介机构,它将个人投资者的资金集中起来,投资于众多证券或其他资产之中。投资公司作为一种新兴事物,很多人还不了解,尤其是老年人,老年人也因此成为假冒投资公司的欺骗对象。”牛虹提醒说。

通常,老年人不会过多地核实投资公司的真实性与可靠性,只是通过投资公司的店面规模来判断它的可靠性,这就钻入了骗子的圈套。“那些号称十几个点利息的投资方式,基本都不可靠,风险很大。银行虽然利率相对低,但是稳健保险。”牛虹表示。

陌生人要求汇款千万别信

“大家在生活中有没有收到短信要求汇款的情况?”牛虹的问题一抛出,就得到了在场居民的热烈回应。“太多了,中奖的、法院传票的、家人出事的,一年能收几十条。”社区居民李先生对此深恶痛绝。

“像居民们刚才说的这些行骗手段都是比较常见的,现在骗子们也在不断升级作案形

式。大家一定要提高警惕。”牛虹说道。

最近,利用软件改号、来电显示110等警用号码的诈骗手段也常常见诸报端。针对这种情况,牛虹表示,110是单向的接警服务平台,不会向老百姓呼出。因此,凡是来电显示为110的,都是诈骗。

“公安机关、检察院、法院办案都有严格的司法程序,工

作人员不可能在电话里让市民转账到所谓的‘安全账户’,或通过电话让市民操作银行卡,核查账户资产等等。”牛虹说。

另外,最近“银行催缴年费”的诈骗短信开始盛行,短信内容大致为:“您好,某银行提醒:我行将在您卡上扣去年费,如有问题请与我行核实。”短信最后还会附上一个400开头的

电话号码,号称是银行的联系电话。如果拨打这个号码询问,骗子会谎称用户被人办理了大额信用卡,并且已经消费,现在欠年费,并诱导用户汇过去手续费,实施诈骗。

针对这种情况,牛虹提醒居民,收到此类短信时,要第一时间拨打银行官方客服电话进行确认,而不要轻易拨打短信中的电话。